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Свечано отворена 23. републичка Домијада у спорту 
11. мај 2019. 

У Врању 20. регионално такмичење талентованих ђака 
11. мај 2019. 

Уз несебичну подршку председника и премиjерке трудимо се да изградњом спортских терена, међу 

коjима ће приоритет имати модеран фудбалски стадион, створимо jош боље услове за бављење 

спортом,'' истакао jе градоначелник Миленковић. У име домаћина госте jе поздравила и директорка 

Дома ученика средњих школа, Маjа Ристић. Захвалила се Министарству просвете и науке, као и граду 

на подршци, а учесницима спортских надметања пожелела пуно успеха. Овом приликом она jе 

уручила захвалнице градоначелнику Миленковићу и градском већнику Ненаду Ђорђевићу, за 

допринос у организовању Домиjаде. Након отварања уследила су такмичења у спортским 

дисциплинама. Дом у Врању први пут jе домаћин републичких спортских сусрета домова ученика 

средњих школа, на коjима је учествовало 30 домова из пет региона са укупно 450 такмичара.  

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић 

отворио jе, у Спортскоj хали у Врању, 23. 

републичке сусрете домова ученика средњих 

школа у спортским дисциплинама. ,,Веома ме 

радуjе чињеница да jе наш град домаћин 

спортских сусрета домова ученика Србиjе, 

Домиjаде у спорту. Ово jе прилика да jош 

jедном укажемо на значаj улагања у омладину 

не само кроз образовање, већ и кроз развоj 

спорта. Локална самоуправа сваке године 

награђуjе не само наjбоље ђаке и студенте, већ 

и наjуспешниjе спортисте, желећи да на таj 

начин подржи афирмациjу спорта и здравих 

стилова живота. 

На Педагошком факултету у Врању одржано је 

20. регионално такмичење талентованих 

ученика основних и средњих школа Пчињског и 

Jабланичког округа. Осим што су се такмичили 

у научним дисциплинама, приредили су и 

смотру истраживачких радова. У име градског 

руководства учеснике такмичења поздравила jе 

Зорица Jовић, градска већница. ,,Регионални 

центар за таленте у Врању своjим траjањем 

потврђуjе и квалитет. Већ две децениjе развиjа 

истраживачки дух код основаца и 

средњошколаца, а круна рада управо jе 

регионално такмичење, коjе jе ове године 

jубиларно,  двадесето по реду. 

Финансирањем рада Регионалног центра за таленте град Врање jош jедном jе потврдио да jе улагање 

у знање и образовање наjбоља инвестициjа'', рекла jе на отварању већница Зорица Jовић. 

Добродошлицу jе такмичарима пожелела и Jасмина Вељковић, в.д. директора Регионалног центра за 

таленте. Она jе нагласила да jе ове године из Пчињског и Jабланичког округа пристигло стотинак 

радова ученика основних и средњих школа и то у 12 научних дисциплина. Доцент др Александар 

Стоjановић, продекан за науку Педагошког факултета, изразио jе наду да ће неки од учесника 

такмичења постати студенти ове високообразовне установе. Представио jе студиjске програме и 

потенциjале факултета. Такмичење jе организовао Регионални центар за таленте у Врању под 

покровитељством Града. 

 

 


